

Notă de informare cu privire la prelucrarea datelor personale ale participanților la Festivalul Național de Teatru în Limba Engleză *Come with Us to Dramaland* – etapa națională, 31 mai – 2 iunie 2024 (Cluj-Napoca, Cluj)

Această notă de informare este destinată participanților la **Festivalul Național de Teatru în Limba Engleză *Come with Us to Dramaland*** – etapa națională organizat de I.Ș.J. Cluj și CETA (Asociația Profesorilor de Limba Engleză Cluj).

Vă informăm că I.Ș.J. Cluj și CETA, în calitate de operatori de date personale, prelucrează următoarele date personale:

- **Imagini foto/video cu participanții**, din timpul evenimentelor din cadrul festivalului, **în temeiul consimțământului lor**, care se poate revoca oricând. După revocare, datele vor fi șterse. În lipsa consimțământului, aceste date nu vor fi colectate. Datele colectate vor fi folosite pentru materiale de prezentare, pe pagina de internet, pe paginile de social media etc ale ISJ Cluj și CETA, iar durata de păstrare maximă este durata de funcționare a asociației.
- **Școala de care aparțin participanții, clasa, adresa de e-mail și numărul de telefon**, necesare pentru organizarea etapei naționale
- **Numele, prenumele și semnătura** necesare pentru obținerea consimțământului pentru prelucrarea datelor de mai sus, în temeiul obligației legale de a prelucra date și imagini cu participanții dacă aceștia sunt de acord. Aceste date sunt colectate în scopul probării obținerii consimțământului, ele putând fi prezentate autorităților numai în cazul unei investigații în care dovada ne este solicitată. Durata de păstrare maximă a acestor date, prin păstrarea prezentei note, este durata de funcționare a asociației.

I.Ș.J. Cluj și CETA nu au intenția de a transfera datele cu caracter personal către țări terțe sau organizații internaționale și nici nu supun datele vreunui proces automatizat inclusiv de creare de profile. Iar dacă în activitatea asociației va apărea necesitatea de a prelucra datele pentru alte scopuri decât cele în care au fost colectate, participanții vor fi informați înainte despre aceasta.

Cu privire la toate datele prelucrate, vă informăm că aveți dreptul de a ne solicita accesul la acestea, rectificarea sau ștergerea acestora sau restricționarea prelucrării, aveți dreptul de a vă opune prelucrării, precum și la portabilitatea datelor. Dacă aveți nevoie de mai multe informații despre aceste drepturi, puteți citi Regulamentul General de Protecție a Datelor la www.dataprotection.ro, pagina Autorității Naționale de Supraveghere a Prelucrării Datelor cu Caracter Personal.

Securitatea datelor este foarte importantă pentru noi și luăm toate măsurile necesare pentru aceasta. În cazul în care totuși ar apărea vreun incident de securitate cu privire la datele prelucrate, vă vom informa în cel mai scurt timp despre acesta.

Declar că **am înțeles nota de informare, că sunt/nu sunt de acord cu prelucrarea imaginilor foto/video cu mine**

Nume, Prenume

Data

Semnătura

În cazul în care participantul are între 6 și 18 ani, actele juridice, inclusiv exprimarea consimțământului pentru prelucrarea de date personale, trebuie să fie încuviințate de un părinte sau reprezentant legal.

Părintele sau reprezentantul legal este de acord cu prelucrarea datelor personale și a imaginilor foto/video ale copilului său, participant la **Festivalul Național de Teatru în Limba Engleză *Come with Us to Dramaland*** – etapa națională, cu consimțământul său, în condițiile pe care le-am descris mai sus, în secțiunea care îi este adresată. Vom prelucra, prin prezenta notă, și **numele, prenumele și semnătura părintelui sau reprezentantului legal**, în temeiul obligației legale pe care o avem de a prelucra imagini ale copilului numai cu consimțământul acestuia și cu încuviințarea părintelui. Colectăm aceste date în scopul probării obținerii încuviințării, ele putând fi prezentate autorităților numai în cazul unei investigații în care dovada ne este solicitată. Durata de păstrare maximă a acestor date, prin păstrarea prezentei note, este durata de funcționare a asociației.

Nu avem intenția de a transfera datele cu caracter personal către țări terțe sau organizații internaționale și nici nu supunem datele vreunui proces automatizat inclusiv de creare de profile. Dacă în activitatea asociației va apărea necesitatea de a prelucra datele pentru alte scopuri decât cele în care au fost colectate, vă vom informa înainte despre aceasta.

Cu privire la toate datele prelucrate, vă informăm că aveți dreptul de a ne solicita accesul la acestea, rectificarea sau ștergerea acestora sau restricționarea prelucrării, aveți dreptul de a vă opune prelucrării, precum și la portabilitatea datelor. Pentru mai multe informații despre aceste drepturi, puteți citi Regulamentul General de Protecție a Datelor la www.dataprotection.ro, pagina Autorității Naționale de Supraveghere a Prelucrării Datelor cu Caracter Personal.

Subsemnatul, în calitate de părinte/reprezentant legal al declar că am înțeles nota de informare și sunt/nu sunt de acord cu prelucrarea datelor personale și imaginilor foto/video ale copilului.

Data

Semnătura